

Что рассказать ребенку про Дед Мороза и Снегурочку

Все семьи, в которых растут маленькие дети, в Новый год не просто готовятся к очередному застолью, но и возвращаются в самое чудесное и волшебное время – детство. Любому ребенку жизненно необходимо верить в чудеса. Ведь для того, чтобы раскрыть творческий потенциал и фантазию, нужны сказки и чудеса. Обязательным персонажем новогоднего праздника должен быть Дед Мороз. Вспомните свое детство. У многих взрослых Новый год ассоциируется с запахом мандаринов, хлопушками, запахом елки, принесенной с мороза, совместным украшением дома. А помните, как мы просили наших родителей не спать до полуночи и хотели увидеть настоящего Деда Мороза, а утром 1 января со всех ног бежали к елке, чтобы найти там подарки. Новый год – это не рядовой праздник, поэтому веру в чудо нужно обязательно поддерживать, как можно дольше. Многие ребята заваливают родителей массой вопросов о том, кто такой Дед Мороз, где он живет, как узнает, что именно хочет получить ребенок в подарок. Вот некоторая информация, которая поможет Вам быстро сориентироваться в ситуации и ответить своему любимому почемучке.

Кто такой Дед Мороз?

Дедушка Мороз – это добрый волшебник с длинной белой бородой и добрым веселым взглядом. Чтобы малышу, который впервые слышит о нем было понятнее, можно показать ему добрые советские мультфильмы, почитать сказки и стихи на новогоднюю тематику. Если у Вас уже дети достигли 4-5 лет, то можно их посвятить в историю Нового года, также рассказать о том, как дети и взрослые отмечают его в других странах.



Где живет Дед Мороз?

Дед Мороз живет в городе Великий Устюг во дворце из дерева и стекла. Вместе с ним живет внучка Снегурочка и его помощники.

Есть ли родственники у Деда Мороза?

У деда Мороза есть родственники – его братья. Санта Клаус живет на Америке. Есть и другие братья. Каждый выполняет в своей стране одну и ту же работу – приносит хорошим детям на Новый год подарки и следит, чтобы зима была правильная.

Какое волшебство может сделать Дед Мороз?

Дед Мороз имеет волшебный посох. К чему он ни прикоснется этим посохом – все замерзает. А если Дед мороз подует на реку - она покроется льдом. Если Дед Мороз махнет рукавом или тряхнет варежкой, то пойдет снег. Дед Мороз следит, чтобы зима была правильная – снежная и морозная. Иногда Дед Мороз устает и засыпает, и тогда зима запаздывает – долго нет снега.

Как Дед Мороз узнает, что и кому нужно подарить?

Деду Морозу можно написать письмо. Взрослые дети пишут сами, а за малышом пишут их родители, что дети хотят получить в подарок на Новый год. Письмо можно отправить по почте или через компьютер. А можно положить на окно, и ночью помощники Деда Мороза возьмут и отнесут его во дворец. Прочитав все письма, Дед Мороз открывает свою волшебную книгу, в которой написано, как себя вели мальчики и девочки. Вот посмотрит Дед Мороз, как ты себя вел – слушался ли папу и маму? Хорошо ли кушал? Не обижал ли бабушку? Дед Мороз надевает свою шубу, шапку, рукавицы и идет на фабрику игрушек. Там он отдает приказ своим помощникам, какой подарок для тебя сделать. На фабрике игрушек Деда Мороза маленькие гномы и лесные сказочные звери делают подарки для детей. Некоторые вещи, которые нельзя сделать на фабрике Деда Мороза, Дед Мороз берет в магазинах. Поэтому в некоторых магазинах есть такие же игрушки, как и те, что дарит Дед Мороз. Если ты не написал письмо Деду Морозу, то он все равно принесет тебе подарок, потому что он волшебник и знает, что любят получать в подарок дети.



Пишем письмо Деду Морозу

Если вы хотите подарить своему ребенку массу положительных эмоций и узнать, о чем мечтает малыш – стоит вместе с ним написать письмо Деду Морозу. Начните интересную и увлекательную игру, в которой ребенок сможет проявить свою фантазию. Сделать это будет совсем не сложно, достаточно вооружиться листком чистой бумаги и ручкой, и можно приступать к работе.

- Сначала в письме нужно поздороваться с волшебником. Сделать это можно словами: «Здравствуй, дорогой Дед Мороз» или «Рад приветствовать тебя, Дедушка Мороз» и так далее.

- Обязательно представьтесь. Ведь каждый год в резиденцию знаменитого дедушки приходит огромное количество писем, и он может запутаться и прислать ваш подарок другому мальчику или девочке.

- Расскажите о том, как прошел год, как вы вели себя в садике. И не забудьте поинтересоваться, как себя чувствует сам добрый волшебник.

- Теперь можно приступать к описанию желаемого подарка. Не стоит просить что – то очень большое, например, пони или самолет. Лучше ограничиться пунктами, в которых будут игрушки или другие нужные и полезные вещи.

- Поблагодарите Деда Мороза за внимание, и поставьте свою подпись в конце письма. Упакуйте вместе с малышом письмо в красивый конверт, и отправьте его в резиденцию к дедушке по адресу:

**162390, Росся, Вологодская область,
город Великий Устюг,
Дом Деда Мороза.**

Ну и конечно, не забудьте порадовать дочку или сыночка, купив ему на Новый Год подарок из этого списка!



На чем путешествует Дед Мороз

Дед Мороз путешествует на саних, в которые запрягает оленей или лошадей. В сани он обязательно кладет большой мешок с подарками и отправляется в разные города, чтобы оставить их под новогодней елкой.

Кто такие Деды Морозы на детских праздниках?

Деду Морозу надо успеть приготовить подарки, проверить свои волшебные сани, надо успеть отнести подарки детям во всех городах, поэтому он не может сам прийти на праздник в каждый детский садик и в каждую школу. Поэтому Дед Мороз перед Новым Годом приглашает людей, которые любят детей к себе в помощники.

Снегурочка – кто она?

Снегурочка – это внучка Деда Мороза. Ни у одного из его коллег нет такой милой спутницы. Дети очень любят Снегурочку и с удовольствием слушают сказку про девочку, сделанную из льда, которая впоследствии ожила. Снегурочка очень хрупкая, но и очень отважная, поэтому-то она быстро прижилась среди людей. Это очень милая, скромная девушка с косой через плечо. Она всеми очень любима. Снегурочка одевается только в белые одежды, а на голове у нее восьмилучевой венец, украшенный серебром и жемчугом. В новогодний праздник Снегурочка помогает Деду Морозу поздравить всех детей. На празднике Снегурочка водит с детьми хороводы, передает Деду морозу их просьбы, помогает раздавать подарки, поет песни и танцует вместе с птичками и зверюшками. И Новый год будет не Новый год, если на нем не будет славной помощницы главного волшебника страны. Родиной Снегурочки считается имение Шельково Костромской области.

Не забывайте, что Новый год – это чудесный праздник, который даже у взрослых вызывает трепет и ожидание чуда. Не разрушайте детскую сказку в Деда Мороза настолько долго, насколько это возможно.

